



В Астрахани мужчина предстанет перед судом по обвинению в похищении местного жителя и девушки, а также убийства последней в 2002 году (ВИДЕО)

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в похищении местного жителя и девушки, а также убийства последней в 2002 году (п.п. «а, в, ж, з» ч. 2 ст. 126, п.п. «в, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, трое злоумышленников, зная о том, что у местного жителя имеется в наличии крупная сумма денежных средств, решили похитить его сына для получения выкупа.

В июле 2002 года 20-летний местный житель и его 18-летняя знакомая были похищены на дороге «М-6 «Каспий» в селе Черный Яр. Девушка была вывезена в окрестности насосной станции № 1 Черноярского района, где связана веревкой и задушена обвиняемым, поскольку являлась непосредственным свидетелем похищения.

Похитители прибыли домой к отцу потерпевшего, избили его и потребовали денежные средства за освобождение сына. Мужчине под предлогом сбора денежных средств удалось сбежать и обратиться в правоохранительные органы.

Не получив вознаграждения от отца молодого человека, похитители оставили сына в багажнике его же автомобиля и скрылись. В период с 2002 по 2009 годы двое из трех фигурантов были задержаны и осуждены за похищение.

Обвиняемый в похищении и убийстве третий мужчина скрылся, несмотря на проведенный комплекс оперативно-розыскных и следственных мероприятий, задержать его не удалось, в связи с чем расследование по уголовному делу было приостановлено.

Во исполнение поручения, данного руководителем следственного управления генерал-лейтенантом юстиции Ибрагимом Могушковым на очередном заседании межведомственной постоянно действующей аналитической группы по вопросам раскрытия преступлений прошлых лет, уголовное дело было изучено повторно.

По результатам тесного взаимодействия сотрудников регионального следственного управления с коллегами из УМВД в июне 2023 года обвиняемый в похищении и убийстве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

девушки был установлен и задержан. Свою вину в инкриминируемом преступлении мужчина признал частично.

Ход расследования находился на особом контроле руководителя следственного управления генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1844763>